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SORU-1

m pozitif tamsayi olup, sayi tabanini gostermektedir.

(123),,, < 120 olduguna gore, m’nin alabilecegi en biiyiik deger
kactir?




SORU -2

Bes basamakh 342ab sayisi 15 ile tam bdliinebiliyor.

a = b olduguna gore, a’nin alabilecegi kac farkl deger vardir?

DAU-Uluslararasw Standartorda Kaliteli E§itim




SORU -3

x ve y reel sayilar olmak uzere,

X2 < x

xy > 2} olduguna gore, y degerlerinin kiimesi nedir?

-

DAU-Uluslararasw Standartorda Kaliteli E§itim




SORU -4

Agirlikca %1’i tuz olan 10 kg tuzlu suyun kac kilogrami buharlastirilirsa,

karisimin tuz orani %5 olur?
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SORU -6

f(x) = \/2 —log,(x — 5) fonksiyonunun tanim araliginda kag farkli

X tamsayi degeri vardir?
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SORU -7

3/x

lim ifadesinin sayisal degeri nedir?

o+ —
=073 9 +x
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SORU -8

Yanda grafigi verilen f

y fonksiyonu icin
--------- 3 ,
Jx-f (x) — f(x)
5 dx
X

1

integralinin degeri kactir?

Ll o o o o e o e e
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SORU-9 571

(a2+1)(ui+ 1) .

— — veriliyor,
a—1 7 y

Buna gore, a = 2" icin esitligi saglayan n degeri nedir?
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SORU - 10 CE73

A=(1AD%+ 2D% + (3% + -+ + (100!)? olmak iizere,

A’nin 24 ile bolumunden kalan nedir?
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SORU -11

ANA SAYFA

Sekilde verilen O merkezli cgemberlerden

buyuk ¢emberin alani kiiclik gemberin

alaninin 9 katidir.

Buna gore, boyali bolgenin alaninin
kiicuk cemberin alanina esit olmasi igin a

kac derece olmahdir?
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Z = a + bi seklindeki kompleks sayi,

Z + |z| = 9 + 3i esitligini sagladigina gore, a’nin degeri nedir?
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H F x
Sekilde 16y = x? paraboliiniin

o grafigi verilmistir.
ABCD ve BEFH birer kare olup,

Alan(ABCD) = 4 - Alan(BEFH)

olduguna gore, boyali bolgelerin

{ ,:, i toplam alani kag birim karedir?

s
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http://www.gunlukkibris.com/TumHaberler/Etiket?link=da%C3%BC

SORU - 14

h(3x+1)=f2x)+ g(1 —x),

f'(4) =5 ve g'(—1) = 4 olduguna gére, h'(7) nin sayisal degeri kactir?

SR
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SORU -15

A

ABC bir uggen,
|AB| = |AE| = |EC],

BE ile ED yaylari esit olarak
veriliyor. A, D, E ve B noktalari
¢cember uzerinde olduguna gore
AD yayinin uzunlugu kag
derecedir?


http://www.kibristamedya.com/wp-content/uploads/2015/05/21_Spring_Fest.png
http://www.kibristamedya.com/wp-content/uploads/2015/05/21_Spring_Fest.png

SORU - 16

a, b ve c birer reel say1 olmak tizere, A{a, b, c} kimesi Gizerinde
tanimh A isleminin tablosu asagida verilmistir. A isleminin degisme

ozelligi olduguna gore, a kag farkh deger alabilir?

| lr/
Ala|b|c . Vk\
al|la|a|b
b |la3| b |3
c|b|c3|c
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SORU - 17

Yanda, f(x) fonksiyonunun

turevinin grafigi verilmistir.
h(x) =+ 1Df (x) +f(x+1)

olduguna goére, h' (1) kactir?
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SORU - 18 E7

Uzerinde 1, 2, 3 ve 4 rakamlarinin yazili bulundugu doért kart bir

torbaya atiliyor. iki arkadas sirayla bu torbadan, geri torbaya
atilmamak uzere, her seferinde birer kart cekmek suretiyle oyun

oynuyorlar.

Cift numarali karti ilk ceken oyunu kazanacagina gore, oyuna ilk

baslayanin kazanma olasiligi nedir?
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SORU -19

OKLM bir eskenar dortgen, P, M ve
K noktalarn 2x + y = 10 dogrusu
uzerinde olduguna gore,

L noktasinin koordinatlari olan a ve

b icin a? + b? toplami kactir?
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SORU - 20

Sekilde verilen y = x?% egrisi ve

y = mx dogrusu tarafindan
sinirlanan boyali bolgenin alani 36
birim kare olduguna gore, m
kagtir?
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SORU - 21

1 2 3 10
(1 +—)+(2 +—)+(3 +—)+---+(10 +—) = 66
a a a a

esitligini saglayan a degeri nedir?
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a + 0 ve b = 0 olmak lizere,
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SORU - 23

A ABC bir dik ucgen, [AD] aciortay,
AC L BC, EF 1 AB,
IBF| = |FD|, |EF| =2 cm,
E |DC| = x olduguna gore,
B F' D X C x’in sayisal degeri nedir?
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SORU - 24

x= .42 — 42 — a2

eoVve Yy = x—l—\/x+vx+m

olduguna gore, y kactir?
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'ANA SAYFA

Sekildeki ayni kapasiteli A ve B

musluklarindan, A’dan akansuile 1
ve 2 numarh depolar dolmaktadir.

1. deponun hacmi 6V, 2. Deponun
hacmi 10V'dir.

Iki musluk da agik oldugunda 2

numarali depo 8 saatte dolduguna
gore, musluklarin agilmasindan 10

saat sonra 1 numarali deponun

kac¢ta kaci dolar?
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CEVAP-1 ANA SAYFA

(123),=3+2m+m? = (m+ 1)(m + 2)

(m+1)(m+2)<120 - m=9

CEVAP: 9
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CEVAP-2

3+4+ 2+ a+ b uicin katlarive b = 0 veya b = 5 olmalidir.

b=0 - a=0,a=3,a=6,a="9 olabilir.
b=5 — a=7 olabilir.

Boylece a’nin alabilecegi 5 degisik deger vardir.

CEVAP: 5
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CEVAP-3 ANA SAYFA

2

X< x — 0< x < 1olur.

xy > 2i¢in 0 < x < 1 dikkate alindiginda, y € (2, )

CEVAP: y € (2, )
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CEVAP-4

10 kg tuzlu suyun %1’i tuz ise, karisimda 0.1 kg tuz vardir.

Karisimin tuz oraninin %5 olmasi igin;

100-(0.1)
5

— 2 kg karisim olmali

Dolayisi ile 8 kg buharlastiriimalidir.

CEVAP: 8
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CEVAP -5 ANA SAYFA

n+1 n-1,7" - - n+1 P n+1 _ 2
22 [onZ+3 n=+3 2n—2+n=+3
(3%) ( V3 ) JSE -3 n-1 JS n—1

n—1 /75 2 2
v3 3n-1 3n—1
ntl | (p41)2 n+1
3 n-1 In—1 n+1 -2 n—1
— 5 = 5— = 3In-1-3n-1=3n-1=3
In—1 In—1
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CEVAP -6 ANA SAYFA

f(x) = \f2 —log,(x —5) — 2—loga(x—5)=0

- 2=log(x—5) - 4=x—-5->9=x
Diger yandan log,(x — 5) de x > 5 olmalidir.

5 < x < 9 oldugundan x’in tamsayi degerleri 6, 7, 8 ve 9 olmak lizere
dort degerdir.

CEVAP: 4
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CEVAP - 7 'ANA SAYFA

3

3Vx 0/0 x 3
lim ——— = lim 12‘”“" —=—— =18
T3 —Jo—vx 0 — S= G

29 + yx  2Vx

CEVAP: — 18
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3 ’ 3 ! 3
[RL@ 10 4 (@) o (f(x))
1 x o & 1

1
B3 4 1 1
3 1 3 1 3
ty

CEVAP: 1/3

T o e e e e i -
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(a% + 1) (rﬂ + 1) ) ((j2")%+ 1) ((2” + 1) ) (2% n 1) (2% n 1)

a—1 N (2m) — 1 B 2n — 1
) (22 + 1) (2% 1) ) (25 +1) ) (25 +1)
_(22+1)(2% 1)_(2%—1)_(2%44)(22—1)
1 1 n n
:(n ):? > 24-1=7 - 24=8=23
27— 1
n
Z=3 - n=12

CEVAP: 12
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CEVAP - 10 'ANA SAYFA

4! = 24 oldugundan, n = 4 icin n!, 24 ile tam bolunur.

(ADZ+2N%2+3BH%?=1+4+36 =41

41’in 24 ile bolumiunden kalan 17 olur.

CEVAP: 17
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CEVAP-11 ANA SAYFA

kiicik cemberin yaricapi r; ve buyuk

¢emberin yarigapi r, olsun.

2
m(r r
A (2)2:9—>—2:3—>r2:3r1
m(ry) ry
a a
H(ﬁ)z = %H(Tz)z = ﬁﬂ'(ﬁ)z
9a
— =1 - a=40°
360
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CEVAP-12

Z=a+bive z+ |z| =9+ 3i

|z| = Va? + b? oldugundan,

Z4+Vat+b?2=9+3i - b=3 ve

a+vVa?+b*?=9 > Va?+9=9—-a - a*+9=(9 - a)’

a’?+9=81—-18a+a* — 18a=72 vea = 4 olur.

CEVAP: 4
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CEVAP-13 ANA SAYFA

|HF| = x olsun.

Alan(BEFH) = x? ve Alan(ABCD) = 4x? olur.
Buradan, |AB| = 2x bulunur. Bu durumda, B(2x, x) olur.

Paraboliin denkleminden; 16x = 4x%? - x(x —4) = 0ve x = 4 elde
edilir (x = 0).

Alan(ABCD) = 87 = 64
Alan(BEFH) = 4% = 16

Toplam alan 80 birim kare olur.

CEVAP: 80
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CEVAP - 14

h(3x +1) = f(2x) + g(1 — x) denkleminde tiirev alinirsa;
3h'(3x+1) =2f'(2x) — g'(1 — x) bulunur.
x=2icin; 3R (7) =2f'(4) —g'(-1) =10 -4 =6

h'(7) = 2 olur.

CEVAP: 2
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CEVAP -15

BE = ED oldugu icin, [AE] aci
ortaydir.

BAE = a olsun. Verilenlerden,
5a = 180° ve a = 36° olur.

Cemberde cevre aci ozelliginden

AD yayinin uzunlugu 72° dir.

CEVAP: 72

Biilent Ecevit Gazimagusa Giizelyurt Lefkosa
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

v v X v




CEVAP - 16

'ANA SAYFA

Alalb aAb = a ve bAa = a3 oldugundan,
alal|lal|b

b 3 b1 e a—-a=0- a(@a*-1)=0
c|b|c3|c a = —1,0,1 olmak uzere 3 farkh deger alir.

CEVAP: 3
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CEVAP -17

]
I
I
I
I
]

1

h(x)=(x+1f (x)+f(x+1)

K@) =fO+x+Df"O+f(x+1)
x=1licinp P =f D +2f"(D+f2)=5+2-0+0=5

CEVAP: 5
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CEVAP-18

Ilk baslayanin kazanmasi icin;

e |lk cekiliste cift numarali bir kart cekmesi gerekir. Bunun olasiligi
1/2 dir.

e Kendisi ve arkadasinin ilk ¢ekiliste tek numarali kart cekmesi
gerekir. Bunun olasihg (1/2)(1/3) = 1/6 dur.

Dolayisi ile oyuna ilk baslayanin kazanma olasiligi:

P=mtr=z o
—2 6—30“!‘.

CEVAP: 2/3
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CEVAP - 19 'ANA SAYFA

[PK] 1 [OL] ve dogrunun egimi m = —2 oldugundan, [OL]
dogrusunun egimim = 1/2 ve denklemi y = x/2 olur.

T noktasinin koordinatlari, 10 — 2x = x/2 den (4, 2) olur.

L noktasi (8, 4) olacagindan a? + b? = 64 + 16 = 80 olur.

CEVAP: 80

2x +y = 10
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CEVAP - 20

'ANA SAYFA

2:

X

ve X = m olur.

Boyali bolge alana:

n
0

boylece m = 6 olur.

1
mx

(mx —x¥)dx = [

CEVAP: 6

Biilent Ecevit
Anadolu Lisesi
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v

mx — x(x — m) = 0 boylece iki egrinin kesistigi noktalar x = 0

y = mx
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CEVAP - 21
(142 (242 4 (3+2) 1o v (10+22) ~ 66

a+ 2a + 2 3a+ 3 10a + 10
() () () o () =6
a a a

_|_
( )1+2—i—3—|— -+ 10] = 66

55(a+1)=66a - 5a+5=6a - a=>5

CEVAP: 5
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CEVAP - 22 'ANA SAYFA

a
3b%x ——y = b? « —
o ay b

1
a:r+3y: 7a < b

3abx —y = ab
abx +y = 7ab
4abx = 8ab

x = 2 olur.

CEVAP: 2
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CEVAP - 23

DK 1 AB olacak sekilde [DK]
cizilirse, |[BF| = |FD| oldugundan,
|IDK| = 4 ¢cm bulunur.

K [AD] aciortay oldugundan,

|IDK| = |DC| = x olur.

F'D x C X =4cm.
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CEVAP - 24

X = J42 — V42 —Va2 = ve y= Jx FVx VX

x2=42—-x - x*4+x—-42=0 - (x—-6)(x+7)=0

X = 0 oldugundan, x = 6

y = Jﬁ +v6+V6 + - olur.

Buradany* =6+y - y* —-y—-6=0 - (y—-3)(y+2)=0

y = 0 oldugundan, y = 3 olur,

CEVAP: 3
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CEVAP - 25

2 numarali depo 8 saatte dolduguna gore, 8 saate 10V hacimlik su
akar. Saatte ise 10/8 V hacimlik su akar.

10 saat icerisinde depolara akan su miktari 100/8 V hacimdir.

Bu suyun 10V hacimlik kismi 2. Depoyu doldurur. Kalan 20/8 V

hacimlik su ise 1. Depoda birikir. Bu miktar ise 1. Deponun

20V/8 20 5
= = T si kadarini doldurur.

6V 48

CEVAP: 5/12
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DEGERLENDIRME

SORULAR YEDEK SORULAR
1 2 3 4 5 ] ) ] S5 | 10|11 |12 )13 |14 | 15| 16| 1¥ | 18| 15 | 20 1 2 3 4
Bilent Ecevit A. Lisesi 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Gazimagusa TME 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Guzelyurt TME 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Lefkoga TME 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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